

అక్కటకును 'మోహినీ భస్మాసుర' నాటకం



మోహినీ భస్మాసుర నాటకంలో ఓ సన్నివేశం

బంజారాహిల్స్, ఏప్రిల్ 10: ఫిలిం నగర్లోని రామానాయుడు కళాశాలలో 'మోహినీ భస్మాసుర' నాటకం డబ్బోడయ నాట్య కళామండలి ఆధ్వర్యంలో నిర్వహిస్తున్న ఊరేగింపుగా...

యాసూఫ్ గూడ ఐఎంఓహెచ్ గా డాక్టర్ కవిత జూబ్లీహిల్స్, ఏప్రిల్ 10: యూసు ఫిగూడ జీహెచ్ఎస్సీ 19వ సర్కిల్ ఆసిస్టెంట్ మెడికల్ ఆఫీసర్ ఆఫ్ హెల్త్ (ఎంఓహెచ్) గా డాక్టర్ కవిత బుద్ వారం బాధ్యతలు చేపట్టారు.

పార్టీలు మారేనే తలకు బుద్ధి చెబుదాం



ఇందిరానగర్లో బీఆర్ఎస్ కార్యకర్తల సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న జూబ్లీహిల్స్ కార్యకర్తల వెల్లడ వెంకటేశ్

కార్యకర్తల సమావేశంలో జూబ్లీహిల్స్ కార్యకర్తల వెల్లడ వెంకటేశ్

బంజారాహిల్స్, ఏప్రిల్ 10: వ్యక్తిగత స్వార్థాల కోసం పార్టీలు మారే నాయకులకు రానున్న ఎన్నికల్లో ఓట్లు బుద్ధి చెప్పేందుకు నిర్ణయించుకున్న జూబ్లీహిల్స్ కార్యకర్తల వెల్లడ వెంకటేశ్ అన్నారు. జూబ్లీహిల్స్ డివిజన్ ఇందిరానగర్లో బీఆర్ఎస్ బూత్ స్థాయి నాయకులు, కార్యకర్తల సమావేశాన్ని కార్యకర్తల వెల్లడ వెంకటేశ్ నిర్వహించారు.

రంజాన్ ప్రార్థనలకు ఏర్పాట్లు సిద్ధం

ఎస్సీఆర్ హిల్స్ పర్వతంలో నగర మేయర్ గద్వాల విజయలక్ష్మి

జూబ్లీహిల్స్, ఏప్రిల్ 10: రంజాన్ ప్రార్థనలకు ఏర్పాట్లు చేస్తున్న నగర మేయర్ గద్వాల విజయలక్ష్మి, పర్వతంలోని ఎస్సీఆర్ హిల్స్ పర్వతంలోని రంజాన్ ప్రార్థనలకు ఏర్పాట్లు చేస్తున్నారని తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా మున్సిపల్ సోదరులకు రంజాన్ శుభాంశులు తెలిపారు.



కార్యకర్తలతో కలిసి ఎస్సీఆర్ హిల్స్లోని ఈడ్గా మైదానంలో ఏర్పాట్లను చలశివప్రసాద్ నగర మేయర్ గద్వాల విజయలక్ష్మి

నీటి సమస్య తలెత్తకుండా చర్యలు తీసుకోండి



నారాయణగూడ జలమందిరి జీవో రామకృష్ణకు వినతిపత్రాన్ని అందజేస్తున్న మహాలక్ష్మి

హిమాయత్ నగర్, ఏప్రిల్ 10: వేసవిలో ప్రజలకు మంచినీటి సమస్య తలెత్తకుండా తగిన చర్యలు తీసుకోవాలని హిమాయత్ నగర్ కార్యకర్తల జి.మహాలక్ష్మి అన్నారు. బుద్ వారం నారాయణగూడలోని జల మందిరి కార్యాలయంలో జీవో రామకృష్ణ, మేనేజర్ మహాలక్ష్మి కార్యకర్తలకు వినతిపత్రాన్ని అందజేశారు.

Advertisement for GERMANTEN HOSPITALS featuring Dr. Mir Jawad Zan Khan, Chairman and Managing Director. Text includes '15న 'సాహితీ' డి నెస్' పుస్తకావిష్కరణ'.

15, 16 తేదీల్లో యువజనుల సమస్యలపై సదస్సు

హిమాయత్ నగర్, ఏప్రిల్ 10: రాష్ట్రంలోని యువజనులకు ఎదుర్కొంటున్న సమస్యలపై చర్చించేందుకు ఈ నెల 15, 16 తేదీల్లో హిమాయత్ నగర్లోని ఎస్ఎన్ఆర్ జీవో భవన్లో అసాధారణ సదస్సు నిర్వహిస్తున్నట్లు ఏబిఎస్ఎస్ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి తెలిపారు.

'ప్రభుత్వ సంక్షేమ పథకాలే గెలిపిస్తాయి'

శంషాబాద్ రూరల్, ఏప్రిల్ 10: ప్రభుత్వం అమలు చేస్తున్న అభివృద్ధి, సంక్షేమ పథకాలే రంజాన్ గెలిపిస్తాయని సీతారంజిత్రెడ్డి పేర్కొన్నారు. బుద్వారం శంషాబాద్ మండలంలోని నర్సూడ, చౌదర్ గూడ గ్రామాల్లో కార్యక్రమం మండలాధ్యక్షుడు గడ్డం శేఖర్ యాదవ్ తో కలిసి ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహించారు.

బొట్టుపెట్టి.. ఓటుహక్కు కోసం విన్నవించి



బంజారాహిల్స్ రోడ్ నం-12లోని శ్రీరాంనగర్లో ఓటుహక్కు వినియోగించుకోవాలని బొట్టుపెట్టి కోరుతున్న సీబిఎంబి

బంజారాహిల్స్, ఏప్రిల్ 10: రానున్న పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో పోరాన్ని కాపాడుకోవాలని అభ్యర్థిస్తున్నారు. ప్రజాస్వామ్యంలో ఎంతో కీలకమైన ఓటు హక్కును లోక జీహెచ్ఎస్సీ అధికారులు పలు చర్యలు చేపట్టారు. ఇప్పటికే కళాశాలలు, ప్రైవేటు లోని బంజారాహిల్స్ ప్రాధాన్యత అవగాహన కల్పించారు.

మూసి వేసిన రోడ్డును తెరిపించాలి



రోడ్డు మూసివేస్తూ నిరసన తెలుపుతున్న గ్రామస్థులు

బండగూడ, ఏప్రిల్ 10: గంధం గూడ నుంచి వివిధ కాలనీలకు ఉన్న రోడ్డును కొందరు రియలెస్టేట్ వ్యాపారులు రెక్కులతో దూరం చేసి మూసివేసారు. దీంతో స్థానికులు బుద్వారం స్థానికులందరూ కలిసి రోడ్డును తెరిపించాలని నిరసన తెలిపారు.

తప్పకుండా ఓటు వేస్తానని ప్రతిజ్ఞ

బండగూడ, ఏప్రిల్ 10: సమర్థవంతమైన పరిపాలన కోసం ప్రతిఓటరు తమ ఓటు హక్కును వినియోగించుకోవాలని స్పీచ్ నోడల్ అధికారి శరత్చంద్ర పేర్కొన్నారు. రానున్న లోక్ సభ ఎన్నికలపై రాజేంద్రనగర్ సర్కిల్ జనప్రతి యలో ఓటుపత్ర అవగాహన కార్యక్రమం నిర్వహించారు.

ఎన్నికల విధులకు సమాయత్తం కావాలి



సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న ఎంఆర్ డి.దశరథ్ సింగ్ రాథోడ్

జూబ్లీహిల్స్, ఏప్రిల్ 10: లోక్ సభ ఎన్నికల విధులకు సమర్థవంతంగా నిర్వహించేందుకు అధికారులు సమాయత్తం కావాలని జూబ్లీహిల్స్ అసిస్టెంట్ రిటర్నింగ్ ఆఫీసర్, సికింద్రాబాద్ ఆర్డీఓ దశరథ్ సింగ్ రాథోడ్ అన్నారు. ఎన్నికల విధులకు పాల్గొనే అధికారుల పోస్టల్ బ్యాటిల్ డబ్బు వంద శాతం పోలయ్యేలా చర్యలు తీసుకోవాలని సూచించారు.

మజ్జగ కేంద్రం ప్రారంభం



శంషాబాద్ రూరల్, ఏప్రిల్ 10: శంషాబాద్ మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని కొండుపల్లిలో కొమ్మగోటి అంజమ్మారామల గౌడ్ జ్ఞాపకార్థం ఆయన కొడుకు, బీఆర్ఎస్ సీనియర్ నాయకుడు కొమ్మగోటి రాజు గౌడ్ సొంత ఖర్చులతో ప్రజలకు మజ్జగ కేంద్రాన్ని ఏర్పాటు చేసి ప్రారంభించారు.

శంషాబాద్ రూరల్, ఏప్రిల్ 10: శంషాబాద్ మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని కొండుపల్లిలో కొమ్మగోటి అంజమ్మారామల గౌడ్ జ్ఞాపకార్థం ఆయన కొడుకు, బీఆర్ఎస్ సీనియర్ నాయకుడు కొమ్మగోటి రాజు గౌడ్ సొంత ఖర్చులతో ప్రజలకు మజ్జగ కేంద్రాన్ని ఏర్పాటు చేసి ప్రారంభించారు.

మహనీయుల ఆశయ సాధనకు కృషి చేయాలి



డాక్టర్ బీఆర్ అంబేద్కర్ జయంతోత్సవాలలో పాల్గొన్న ఎమ్మెల్యే ప్రకాశ్ గౌడ్

మైలదేవపల్లి, ఏప్రిల్ 10: యువత మహనీయుల ఆశయ సాధనకు కృషి చేయాలని రాజేంద్రనగర్ ఎమ్మెల్యే టి.ప్రకాశ్ గౌడ్ అన్నారు. డాక్టర్ బీఆర్ అంబేద్కర్ 193వ జయంతోత్సవాలలో పాల్గొని బుద్వారం మైలదేవపల్లిలోని ఎమ్మెల్యే నివాసం వద్ద కమిటీ ఆధ్వర్యం వహించారు.

ఓటు హక్కును వినియోగించుకోవాలి



జూబ్లీహిల్స్, ఏప్రిల్ 10: అభ్యర్థన ప్రతిఓటరు ఓటు హక్కును వినియోగించుకోవాలని కార్యకర్తల కమిటీ చేయాలని జీహెచ్ఎస్సీ 19వ సర్కిల్ అభ్యర్థి కమ్మగోటి వెంకటేశ్వర్లు యూసుఫ్ గూడ డిప్యూటీ ప్రాజెక్ట్ ఆఫీసర్ వెంకట కిషన్ రావు పేర్కొన్నారు.

'సాహితీ తపస్వి-శ్రీ పోలవరపు కోటిశ్వరరావు' పుస్తకావిష్కరణ



పుస్తకాన్ని అవిష్కరిస్తున్న మాజీ ఉపరాష్ట్రపతి ఎం.వెంకయ్యనాయుడు

వైద్యులుగా మంచి పేరు తెచ్చుకోవాలి



సక్సెస్ సమావేశంలో పాల్గొన్న వైద్య విద్యార్థులు

అమీర్ పేట్, ఏప్రిల్ 10: విదేశాల్లో వైద్య విద్యను పూర్తి చేసుకున్న విద్యార్థులకు భారత్ లో జాతీయ స్థాయిలో నిర్వహించిన పాఠశాల మెడిసిన్ గ్రాడ్యుయేట్ లైసెన్సింగ్ అర్హత పరీక్షలో ఉత్తీర్ణత పొందిన విద్యార్థులకు బుద్వారం అమీర్ పేట్లోని ఓ.హోటల్ ఈ-వింగ్ సందర్భంగా వైద్య విద్య పూర్తి చేసుకున్న విద్యార్థులు భారత్ లో పూర్తి స్థాయి వైద్యులుగా రాజీం చేయడం అవసరమైన ఎఫ్ఎంజీఈ పరీక్షలో అర్హత సాధించిన విద్యార్థులు ఇక్కడ ఉత్తీర్ణత వైద్యులుగా గుర్తింపు తెచ్చుకోవాలని ప్రాసీయరు సంస్థ వ్యవస్థాపక డైరెక్టర్ డాక్టర్ జి.బాసుప్రకాశ్ సూచించారు. 140 కోట్ల జాబ్ ఉన్న భారత్ లో వైద్య కొరత తీవ్రంగా ఉంది. వైద్య రంగంలో రోజురోజుకు మారుతున్న విధానాలను ఎప్పటికప్పుడు అందిపుచ్చుకుంటూ ప్రతి వైద్యుడు నిరంతరం విద్యార్థిగా శ్రమించాలన్నారు.

Legal notice from the Hon'ble Junior Civil Judge at Chevella, O.S.No. 253 of 2023. It details a suit for partition of agricultural land and mentions the names of the parties involved.